



**СОФІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
БЕРДЯНСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Пр. Соборний, будинок 164, місто Запоріжжя Запорізька обл., 69107, тел.: +38099-266-20-64 E-mail:  
[sofiivska\\_sva@ukr.net](mailto:sofiivska_sva@ukr.net); Код згідно з ЄДРПОУ: 45092938

30.04.2024 р. № 01-08/181

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Олександр ПИЛИПЕНКУ

Шановний Олександр Олександровичу!

Ваш інформаційний запит до Запорізької обласної державної адміністрації № 10-П-159-е, щодо кількості працівників та обсягу витрат на них в місцевих бюджетних установах окупованих громад Запорізької області, які працюють чи працювали, знаходячись на окупованій території або за кордоном тощо, відповідно до статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» був перенаправлений для розгляду безпосередньо громадами області, зокрема, і Софіївською територіальною громадою Бердянського району Запорізької області.

Уважно розглянувши Ваш запит, щодо кількості працівників місцевих бюджетних установ окупованих громад Запорізької області, які працюють/працювали, знаходячись на окупованій території або за кордоном; щодо витрат, здійснених на оплату роботи працівників місцевих бюджетних установ окупованих громад Запорізької області, які працюють/працювали, знаходячись на окупованій території або за кордоном, Софіївська сільська військова адміністрація повідомляє:

за період з моменту окупації та протягом 2022 року в середньому 243 працівникам бюджетних установ громади, які працювали, знаходячись на окупованій території або за кордоном виплачено заробітної плати за рахунок коштів місцевого бюджету та освітньої субвенції в сумі 14652,917 тис.грн. (середня кількість осіб визначена з урахуванням міграції працівників помісячно) при цьому умови трудових відносин включали дистанційну роботу, тощо;

за період 2023 року в середньому 15 працівникам бюджетних установ громади, які працювали, знаходячись на окупованій території або за кордоном, виплачено заробітної плати за рахунок коштів місцевого бюджету та освітньої субвенції в сумі 1672,3 тис.грн.

В 2024 році, після проведених заходів з оптимізації видатків на заробітну плату по працівникам, що залишилися на тимчасово окупованій території та працюють/працювали, залишилися тільки працівники, що перебувають на простой, працівники, що здійснюють трудову діяльність згідно функціональних обов'язків, відсутні, оплата праці за відпрацьовані дні відсутня.

З повагою,  
начальник Софіївської  
сільської військової  
адміністрації Бердянського  
району Запорізької області



Станіслав ЗАХАРЕВИЧ